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Yukaridaki sayi dogrusunda -2 ile 2 arasi 16 es parcaya
bolunuyor.

Buna gdre A ve B noktalarina karsilik gelen rasyonel sayilan yaziniz .
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8.
Arzu bir kitabin %‘inin %[‘mﬂ okumustur.

Arzunun okudugu kitap 600 sayfa olduguna gore geriye
okunmavan kac sayfa kalmistir?
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° Asagida kaplardaki su miktarlari gésterilmistir.
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A ve B kaplarindaki sularin tamami C kabina bosaltildi-
ginda C kabindan (2x — 1) L su tasmaktadir.

Buna gore, C kabinin hacmini litre cinsinden veren
cebirsel ifade vi vaziniz

S e 2T 1%’1*’%1‘3;%%’“{
_(rx-) o 9 xel —ar el

w )
T

10. Biryarisma programinda yarismaci; dogru cevap verilen her bir soru icin
(3x+ 1) puan, yanhs cevap verilen her bir soru icin —2 puan almaktadir.
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Buna gére yarismada 6 dogru ve 4 yanlis yapan yarismaci kag puan
almistir?
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